11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2021 14:47:31

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpava: 20.10.2021 20:30:32

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309380/answer/309386




3mpaBcTByiTe! [IeiICTBUTENLHO, TIOBHIIIEHNE TeMIIepaTyprl 0o cyO6deOpunbHbIX (P MOKET OBITh
00yCJIOBIIEHO HAJMYKWeM PaHbl CIM3UCTOW MOYEBOT0 My3kIpsd. MoxkeT coxpaHsaThcs go 14-17
nHelt.OnHaKo, ecnu OygeTe OTMeYaTh MOBHIIEHKE T BhIIe 38, 03HOO, 607U B IIOSICHUIIE, - 9TO TIOBOJ
[JIs1 TPEBOTH, ONTAaCHOCTh BOCXOOAIIel HHGEKINY. B TaKOM CiIy4dae BBI3BIBAWTE CKOPYIO TOMOIIb.
Beperure ce0s. ymauu!



